Edition » 2019-02-23T16:10:41+01:00

[daTymk marHuTHOro nons
C nokpsbituem TIN

Ona petekTupoBaHna (beppOMarHUTHbLIX 3N1IEMEHTOB
NIMFE-EM12/6.2L101-UP6X-H1141/S1182

Tvn
MaeHT. Ne

NIMFE-EM12/6.2L101-UP6X-H1141/S1182
1600612

Special version

S1182 = TiN-nokpbiTne

TemnepaTtypa oKpy»atoLien cpeabl -25...470 °C
Pa6ouee HanpsixxeHue 10...30B =
Ocrarto4Has nynbcaums <10 % U,
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) <100 mA

Tok xonoctoro xoaa |, <15 MA
OcTaTouHbI TOK < 0.1 MA
VcnbiTatenbHOe HanpshkeHne n3onaumm <0.5kB

3alumTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHus nal LUuknuueckuin
Mapenve Hanpspkerus npw |, <1B

3awwTa ot 06pbiBa / 06GpaTHOW NONSPHOCTH nal MonHbIn

BbixogHas pyHkums

3-npoBogH., Mporpammupyemoe nogkntodeHne, PNP

KoHcTpykuus

Pa3wmepbl

Matepwuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOM NOBEPXHOCTU
Makc. MOMEHT 3aTsXKKM ranku
OnekTpuyeckoe NoaknyeHne
BubpocToikocTb
Yaaponpo4HoCTb

CreneHb 3aluThbl

CpepHsis HapaboTtka Ao oTkasa
YKOMMNEKTOBAHHOE KOMMYECTBO

LinnnHap c pe3bboir,M12 x 1

101 Mm

Hepxasetowas ctanb,V2A (1.4301)

HepxaBetowas ctanb, V2A (1.4301), TiN-nokpbiTve
10 Hm

Paszbembl, M12 x 1

55 'y (1 mm)

30 g (11 mc)

P67

874nert B cootBeTcTBMM C SN 29500-(M34. 99) 40 °C
1

WUHpukaTop paboyero HanpsxeHus
MHAvKaums cocTOSHWSI NepekniodeHmns

csetoauop,3ern.
CBETOAMOA, KeNTblil

TUURCK

Your Global Automation Partner

= pe3bboBon uunuHap, M12 x 1
= HepxaBetowas ctanb, 1,4301
= 3-npoBogH. DC, 10...30 B DC

= npowpaMmmMmupyemMbii (H.3./H.0.) Yepes
apantep obyyeHus VB2-SP1

= pa3bem M12 x 1

Cxema noaknyeHus

. > WH ext. teach

O T
-\ 38U -
pnp |__ 4 BK

[aTunkv ons 30H CBapKN MMEIOTCH pas3nuy-
HbIX BEPCUSAX C pasnnU4HbIMU AnameTpamu n
YPOBHAMM curHana. MoxHoO AeTeKTnpoBaTh
heppoMarHuTHble AeTanu, KOTopble CUIbHO
oTnnyaloTcA CBOMCTBaMu Matepuana n ava-
MeTpoMm. [na AeTeKTMPOBaHUS AeTanu oHa
AOIKHbI ObITb pasmeLLeHa BHYTPU T.H. YyB-
CTBUTEMbHBIX 30H. BHYTpEeHHWI curHan gatyum-
Ka [4oCcTUraeT MakcuManbHOW BEMUYMHBI, eCnn
BCS YyBCTBUTENbHAA 30Ha NepekpbITa AeTek-
TUPYeMbIM anemMeHToM. Takke gonyckaeTcs
YaCTUYHOE MNepeKpbITUE.

YyscTBUTENbHAst obnacte S = 11 Mm

B 51O 06nacTu u3MeHsieTcs curHan Korga
KOMMOHEHTbI MPUCOEANHEHDI.
MakcumanbHbIn agnanasoH M = 14 mm

MakcrmanbHbI ypOBEHb CUrHanNa 4oCTUraeT-
Cs1 B Cry4ae MorHOro NoKpbITUS YyBCTBUTENb-
HOW 30HbI.

1/4 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition » 2019-02-23T16:10:41+01:00

TUURCK

Your Global Automation Partner
[daTymk marHuTHOro nons
C nokpsbituem TIN
Onsa geTekTupoBaHuA heppOMarHUTHbIX 3NIEMEHTOB
NIMFE-EM12/6.2L101-UP6X-H1141/S1182

examples of use

[laTumK MarHMTHOro Nons Ans AeTeKTUpoBaHus dep-
POMarHUTHbIX AeTanemn NoAXOAUT Kak Ans NPUBAPHbIX
raek, Tak U Ans pasnensiowmx v CTabunmuanpyroLwmx
CTshKEK apmaTypbl. [py 3TOM AeTekTUpyeMble aeTa-

NV JOMXHbI BbITh cAenaHbl 13 heppoMarHMTHOro Ma-
Tepuana ans obecneyeHns NPaBUNbHOMO thyHKLMOHM-
poBaHusi. B 6onbLUMHCTBE NPUMEHEHUIA UCTONB3YIOT
LIeHTPOBOYHbIE GONThI ANs hrKCaLMm NpUBapHbIX ra-
€K U CTshKeK apMaTepbl U T.0. 00eCNeYnBatoT MexaHuye-
CKYIO 3aLUMTY AaTYMKOB. ITU OUKCUPYIOLLME SNIEMEHTDI

M

(T

DOMKHbI BbITh cAenaHbl M3 HedbeppoMarHMTHOro MaTe-
pvana, HanpuM. HepxaBetoLlei cTanu. LieHTpoBoYHble
60nTbl He NocTaBNATCH PUPMOWA TYPK, OHW JOIHKHbI

ObITb MHAUBMAYANBHO U3rOTOBIIEHbI M COOTBETCTBOBATL

NPUMEHEHMIO.
[atuunkv npyBapHbIX raek Nerko AeTEKTUPYIOT MULLEHN
¢ anameTtpom mexay 10 n 20 mm.

2/4 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition » 2019-02-23T16:10:41+01:00

[daTymk marHuTHOro nons
C nokpsbituem TIN

Ona petekTupoBaHna (beppOMarHUTHbLIX 3N1IEMEHTOB
NIMFE-EM12/6.2L101-UP6X-H1141/S1182

MapameTpu3sauus c agantTepom o6yueHus

insert Teach-Adapter between
sensor and sensor cable

v

unscew protective cap
(optional)

¥

switch on power supply

for output for cutput
NG NO
r
add component remove
(e.g. nut) component

v

v

press Teach-Adapter key
until LED is flashing green

verify until LED shows steady yellow

for output
NC

for output
NO

max. 20 s

remove
component

add component
(e.g. nut)

v

v

press Teach-Adapter key until
LED is flashing yellow

- -

wait until calibration and
error check is completed
no error measuring error time cut

Y

calibration successful
(LED steady yellow)

Measuring error or
time out
(green/yellow LED
rapid flash)

TUURCK

Your Global Automation Partner

Ha namepuTenbHbI cUrHan ceHcopa BNusieT Kak ana-
MeTp 1 Matepuan LLeHTPOBOYHbIX 6ONTOB 1 AeTanen
KOHCTPYKLMU, TaK MU MOKPbITUE YyBCTBUTENbHBIX O6na-
cTen. MNo3ToMy Kaxablii 4aT4MK JOMKEH ObITb npucno-
cobrneH k paboyeMy OKPYXEHWIO, T.€. K IPUMEHSIEMbIM
MydTaM, 3aLUTHBIM KpbILLKaM, BUAY MULLEHEN (ranku,
MydThIl M T.N.). Ans kanubpoBku AaTynka Heobxoanm
apanTep obyyeHnst VB2-SP1, BbinyckaeMbiin dmpmon
Typk.

WUHankaumsa owmnoku

Ecnv npu BKNIOYEHHOM BbIXOAE NOSIBUTCSI COOBLLEHNE
06 owmnbke, HaNpUM. o Nneperpyske UM KOPOTKOM 3a-
MbIKaHUW, HEOBXOAMMO Cpa3y e OTKMIYUTb BbIXOA
npubopa. [latumk npoBepsieT 3a O4Hy CeKyHay, coxpa-
HSIETCS N COCTOSIHUE KOPOTKOrO 3aMbIKaHWsl, ECINU HET,
TO BbIXOZ, MOXHO CHOBa BKIOUNTb. COCTOsIHME nepe-
rPY3KW UNK KOPOTKOTO 3aMblKaHWs CUrHaNM3npyerTcs
XenTbiM cBeToamnonoM ¢ yactoton 1 'y, Kaxabin aat-
YMK OTCrexvBaeT BHYTPEHHNE CUTHamMbl Y UCNIPaBHOCTb
KOMMOHeHTOB 060pyAoBaHus. Bbixod oTknovaeTcs npu
crepyoLmx cbosix:

- NpepbIBaHME cUrHamna ceHcopa (Hamnpum. u3-3a BHeLU-
HMX MarHWUTHbIX Norei)

- NpeBbILLEHNE TeMMNepaTypbl (BHYTPEHHSS TeMnepary-
pa npubopa >100°C)

- AedeKTbl KOMMOHEHTOB

Owwnbka gaTyvka UHAMLMPYETCS NonepeMeHHbIM Mu-
raHuem 3erneHoro 1 xenTtoro ceetoamoaos. [Npu cbosx
Aatyuka obblYHO MAET camonepesarpyska, T.e. AaT4uk
aBTOMaTUYECKWN NePEXOANT B HopMarnbHoe paboyee co-
CTOSIHWE, NoCcrne YCTPaHeHUs OLLNGKN.

Mocne nogkntoyYeHns k pabodeMy HanpsXKEHWIO AaTYMK
npoBepsieT cBou paboure napameTpbl. Ecniv Bo Bpems
npoLecca NpoBepku Bo3HMKaeT cbon, gaTynk octaercs
B CTaTyce OLNGKK (3eneHbln cBeToamoa Muraer). Bol-
X0[, He MOXET GblTb NOAKMIOYEH B 3TOM COCTOsIHUM. He-
obxoavma HoBast kanvbpoBka ¢ aganTepom obyyeHus.

3/4 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition » 2019-02-23T16:10:41+01:00

TUURCK

Your Global Automation Partner

[daTymk marHuTHOro nons

C nokpsbituem TIN

Onsa geTekTupoBaHuA heppOMarHUTHbIX 3NIEMEHTOB
NIMFE-EM12/6.2L101-UP6X-H1141/S1182

Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu ‘
VB2-SP1 A3501-29 ApanTtep obyyeHus:

4/4 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



